

烏拉圭首戰負「墨」 美國明望奏凱「哥」



墨西哥(白衫)擊敗烏拉圭(粉藍衫)。法新社

美國百周年美洲盃足球賽C組首輪昨開戰，王牌前鋒「蘇神」蘇亞雷斯剛傷癒坐後備席的烏拉圭以1:3不敵墨西哥。

播錯烏隊國歌 組委會致歉

墨隊4分鐘角球攻勢，艾華路佩雷拉擺烏龍累烏軍落後，烏軍完半場前更有中場雲仙奴兩黃離場，但墨足73分鐘在中場古亞達度被逐後即被高甸頂成1:1。墨足憑後勁由後防老將馬基斯混戰中射入及赫達靴里拉頭槌埋賽。賽前組委會播錯烏拉圭國歌，立刻向烏隊道歉。同組委內瑞拉贏牙買加1:0。

明晨A組次輪，揭幕戰以0:2不敵哥倫比亞的東道主美國，面對後防主將簡度華斯頓停賽、三年前三次正式賽事交手兩敗的哥斯達黎加(now650台周三8:00a.m.直

播)，丹普西和米高巴特利等美足球星再難有攻不入的理由。悶和哥斯達黎加的巴拉圭遇上近年兩次交手都贏自己的哥倫比亞(now650台周三10:30a.m.直播)，哥足唯一隱憂是進攻主力占士洛迪古斯養傷。

記者 梁志達



上仗美國中場丹普西(右)無功，哥倫比亞後衛沙柏達(中)卻有波入。路透社

祖高域首奪法網

實現「全滿貫」偉業

2016年法國網球公開賽男單比賽昨日落幕，世界第一祖高域以3:1戰勝英國人梅利，職業生涯首捧火槍手盃，實現問鼎全部四項大滿貫的「全滿貫」偉業。這也是他自2015年溫網起，連續奪得的第四個大滿貫冠軍。

29歲塞爾維亞巨星祖高域贏盡網壇榮譽，早已囊括澳網、溫網和美網冠軍，唯獨多次挑戰法網冠軍都功虧一簣。祖高域最終以3:6、6:1、6:2及6:4逆轉戰勝梅利，職業生涯第4次打入法網決賽，終於奪得生涯法網首冠，成為公開賽時代第5位完成全滿貫的男球手。

望完成單一年度全滿貫

被問到今年能否完成單一年度全滿貫，祖高域賽後說：「好吧，我不想讓人聽起來覺得我太大，但我真的覺得人生所有

事，都是有希望達成的。」祖高域又說：「今次贏到法網金盃帶給我很大的開心與成就感，我試着抓牢，珍惜當下此刻；至於能否達成單一年度全滿貫，我要說『依然是有可能的』。」

梅利首次躋身法網決賽，惜繼羽而歸，賽後難掩失望之情，不過他並不認為自己表現得很差，「在某些方面還是表現挺好的，未必是整場比賽。你知道他打得真的非常好，今次我的發球不是特別好，現在很失望。」梅利已集齊四個大滿貫亞軍，賽後幽默的英國人不忘調侃自己，「我現在很接近贏得所有四個大滿貫，很不幸，所有都朝着另一面發展(全滿亞)。」

香港文匯報記者 梁啓剛



祖高域(中)法網終奪冠。法新社

祖高域慶祝贏波。法新社

勇士兩連勝 衛冕機會大增

衛冕冠軍金州勇士昨日在NBA總決賽第二戰主場以110:77大勝騎士，成為自2009年湖人領先魔術以來首支在NBA總決賽佔先2:0的球隊；在NBA總決賽歷史上，總場數2:0領先的球隊，最終戰績是

28勝3負。

兩場NBA總決賽後，總比分領先2:0的勇士共贏了騎士48分。勇士球星史提芬居里今仗賽後表示，對於成功捍衛主場並不感到驚訝，但贏了這麼多分確實沒想到。他又稱總決賽之後，望出戰奧運。談及勇士贏波關鍵，主帥卡爾賽後表示，防守是第二場擊敗騎士的關鍵。此外，正在美國美洲盃足球賽作壁上觀的巴西球星尼馬今仗亦到場支持勇士，賽後更與居里見面並交換波衫。

騎士當家球星勒邦占士賽後表示，自己今仗出現了太多失誤導致輸掉比賽，後面的比賽自己需做得更好，「大帝」今仗共出現全場最多的7次失誤。另外，騎士主力之一的路夫今仗被對手蹂躪中後腦，出現頭暈而退下火線，周四第三戰回克里夫蘭主場上陣成疑(now635台周四9:00a.m.直播)。

香港文匯報記者 梁啓剛



史提芬居里(右)上籃得分。路透社

體壇 萬花筒

梅威瑟不當拳王當賭神

《中央社》昨報道，退休拳王梅威瑟或許不得人緣，但不得不承認他除拳擊場上一條龍，投注運動的眼光也非常準。過去他光是投注NBA金州勇士就賺了逾28萬美元(約218萬港元)。

單是2012年，梅威瑟靠投注就贏了430萬美元以上。他在社交平台上公開投注「戰績」，上星期，在NBA總決賽第一戰前他下注7萬美元賭首戰上半場結束時勇士會領先騎士3分以上，最後勇士半場打完果真領先52:43，梅威瑟這次投注賺了逾6萬美元。再幾天前，梅威瑟豪擲17萬美元押寶勇士會在西岸冠軍賽第六戰贏

波，結果勇士獲得勝利，梅威瑟把逾22萬美元落袋。

香港文匯報記者 梁啓剛



梅威瑟在社交平台公開投注「戰績」。網上截圖

體壇 短訊

三獅抵法備戰歐盃盃 東道主守將艾拉續約祖記

歐洲國家盃足球賽尚有3天開戰，「三獅」英格蘭大軍昨抵達法國尚蒂伊。同組俄羅斯在迪沙高耶受傷後另一中場主將丹尼索夫亦因傷退隊。另法國隊後衛艾拉續約祖雲達斯至2017年。而



占美華迪隨三獅抵酒店。美聯社

沒入選德足的拜仁慕尼黑25歲中場洛迪昨落實轉會多蒙特。

記者 梁志達

加杜連期待奧運門保特

美國名將加杜連昨在巴西里約參加表演賽時表示，期待里約奧運男子百米跑再鬥衛冕金牌的牙買加飛人保特，盼做最好的自己，也不想媒體對他和保特的對決過分炒作，「希望里約奧運男子百米決賽將成田徑史上最激動人心的比賽，要讓全世界人都為這精彩的9秒而站起來。」

記者 梁啓剛

曼聯迷歡迎新魔君 12月或逢地獄賽程

摩佬喻奧脫福為新居

摩連奴(中)接掌曼聯後首度現身奧脫福觀賽席。法新社

英超足球勁旅曼聯上月宣佈新球季由摩連奴接掌帥印後，這位葡萄牙冠軍教頭於本港時間昨凌晨終於首度亮相奧脫福球場，獲「紅魔」擁護熱烈歡迎。在這場慈善足球賽前的發言中，「摩佬」也不忘「氹」魔迷，將奧脫福喻為自己的「新居」。同日，一份疑似是曼聯新球季賽程的文件在網上流傳，摩佬很可能會在12月面臨地獄賽程的挑戰。

摩連奴不想搶了這場慈善賽風頭，加上新掌曼聯兵符有很多備戰工作，故他決定辭任原定擔當這比賽英格蘭明星隊主帥之職務。不過，葡萄牙「寸王」依然成了焦點，首次亮相奧脫福看台的他一直面帶微笑，心情不錯，而在場不少曼聯球迷都展示出「歡迎摩連奴」的標語。

摩帥也相當識做大「氹」魔迷，他賽前在場地中央作了一個簡單的發言，說：「很遺憾未能參與今場比賽……但我非常高興已在曼聯展開新工作。今晚我想和大家一起享受這場比賽，在我的家奧脫福，享受這一晚。」

摩連奴(左)獲比利「祝福」。網上圖片

摩佬還在社交網站上載了他在奧脫福與比利見面的照片，並寫道：「很榮幸在我的新居接待了比利。」不過，這位巴西老「球王」被指一向有「捧哪隊，衰哪隊」的魔咒，今次比利的「加持」會否起死回生，新賽季自有分曉。

據《itsgoneviral》流出疑似是曼聯新球季賽程的文件，紅魔9月10日及17日將主場硬碰衛冕的李斯特城及作客季軍熱刺，11月19日主場對車路士，但12月3、10及17日卻連續主場對利物浦、作客阿仙奴及主場火併哥迪奧拿掌帥的曼城，摩佬能否克服地獄賽程之挑戰？至於他上季執教車路士時涉嫌無理辱罵令伊娃辭職，這位女隊醫昨現身倫敦一法院，官司正式展開。

記者 梁志達

伊巴預告今有大事宣佈

瑞典球星伊巴謙莫域昨表示，他將於今日作出重大宣佈，外界指屆時他會公佈去向。34歲的伊巴近日盛傳將是摩連奴入主英超曼聯後的第一簽，這位自由身前鋒在昨凌晨國際足球熱身賽貢獻助攻帶領瑞典以3:0擊敗客隊威爾斯後向傳媒表示，「我將在7日有重大事公佈，這將是今夏最具爆炸性的消息。現在我感覺很好，隨着這消息出來有很多事將發生，所以希望你能享受一切。」不過有報道指，伊巴所提及的重大宣佈，可能是旗下服裝品牌A-Z將會今日正式推出。

瑞典發「威」狂牛爭三連勝

另外，西班牙明晨足球熱身賽將主場對格魯吉亞(now632台周三2:45a.m.直播)。「狂牛兵團」戰罷今場便將等待歐國盃決賽周來臨，球隊最近取得兩連勝共攻入9球，其中上仗大炒韓國6:1，表現近乎完美。格軍近2場友賽面對歐國盃決賽周分子羅馬尼亞及斯洛伐克均大敗，實力有限且門志不足，今仗遇上整體實力高一班的西班牙，再輸不足為奇。

記者 梁啓剛

慈善賽星光熠熠

今場英格蘭明星隊3:2贏世界明星隊的慈善賽，英隊有前鋒迪科爾和加歷查等現役或已退役名將上陣，世界明星隊有荷蘭名宿戴維斯、巴西球星「細哨」朗拿甸奴和卡富等落場，已退出主流聯賽的細哨一擺脫菲臘尼維利看出秀麗腳法仍沒生疏。

綜合外電

戴維斯(左)和迪科爾為慈善獻技。路透社